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	LES LONGUEURS
Les unités de longueur – Exercices (10)


1./ Mesure les lignes brisées suivantes et indique toutes les mesures en cm et en mm :
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· Convertis toutes ces mesures en mm :

	A
	B

	5 cm et 5 mm= 55 mm

…… cm et …… mm = ………… mm

…… cm et …… mm = ………… mm

…… cm et …… mm = ………… mm
	… cm et … mm = …… mm

… cm et … mm = …… mm

… cm et … mm = …… mm

… cm et … mm = …… mm

… cm et … mm = …… mm
	… cm et … mm = …… mm

… cm et … mm = …… mm

… cm et … mm = …… mm

… cm et … mm = …… mm

… cm et … mm = …… mm


· Calcule la longueur totale de ces lignes brisées :

	A

55 + 55 + 55 + 55 + ……………………..….……………..……… =
(55 x 4) + ………………………………………….………………… =
……………………………………………………… = ……………

A = ………… mm

A = ………… cm et ………… mm
	B

……………………………………………………………………………….

……………………………………………………………………………….

……………………………………………………………………………….

B = ………… mm

B = ………… cm et ………… mm


2./ Mesure les segments suivants :

	AB = 12 cm et 5 mm
	AB = 125 mm
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	CD = ………… cm et …… mm
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	EF = ………… cm et …… mm
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	GH = ………… cm et …… mm
	GH = …………… mm
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